TuS Kids unterwegs! 
TuS & Tier Mitmachangebot 
Im Tierpark Bad Pyrmont
Der TuS Bad Pyrmont hatte als Abschluss kurz vor den Sommerferien noch eine Überraschung für seine Kids und deren Freunde parat. Der TuS hatte zum Besuch des Pyrmonter Tierparkes eingeladen. Es sollte eine kleine Wanderung zum Tierpark stattfinden und anschließend im Tierpark eine Rally für Groß und Klein. Nach einer gemeinschaftlichen Pause mit Verpflegung des Tierpark Teams fand dann noch eine Bewegungseinheit zum Thema wie turnen die Tiere statt.
Aber der Reihe nach…. Am Mittwoch, den 06.07.22 trafen sich 86 Personen auf dem Schulhof der Grundschule Holzhausen zu ihrem Ausflug. Groß und Klein machte sich dann auf den schönen Weg durch unsere Alleen in Richtung Tierpark. Immer wieder wurde dabei die Frage der Passanten laut, was für eine Gruppe denn da unterwegs ist. Gerne konnten wir erwidern die Kids vom TuS Bad Pyrmont. Am Tierpark angekommen wurde sich in Kleingruppen aufgeteilt und alsbald konnte die Rally durch den Park starten. Nach einer Stunde traf man sich dann wieder zum gemeinsamen Verpflegen. Vom Tierpark – Team gab es Getränke, Pommes und Eis. Dieses hatte der TuS Bad Pyrmont vorher schon geordert.

Nach dieser Stärkung wurde es dann nun wieder sportlich. Auf dem Tierparkeigenen Spielplatz wurde das nachgeturnt was Kids vorher bei den Tieren beobachtet hatten. Es ging hoch und runter, Hin und Her, über Kopf und auf den Händen über den Spielplatz. 
Müde und zufrieden wurde dann der Tag mit einem gemeinsamen Abschlusskreis, mit 86 Personen eher ein Abschluss-Auflauf, beendet. Alle Beteiligten machten sich auf den Weg zum Ausgang und da wartete noch eine kleine Überraschung für unsere Hauptamtliche Übungsleiterin Waltraud Leitsmann. 
Es war für Waltraud der letzte Arbeitseinsatz für den TuS Bad Pyrmont, denn zum 1.8.2022 geht sie in Rente. So wurde Waltraud vom Vorstand und den Eltern noch am Ausgang gebührend in den Ruhestand verabschiedet. 25 Jahre war sie im TuS als ÜL tätig, davon 24 Jahre als Hauptamtliche ÜL beim TuS angestellt. Der Verein ist ihr sehr dankbar für alles was sie in dieser Zeit auf die Beine gestellt hat. Sie war immer für die Kids da und hat Generationen zum Sport gebracht.
Danke Waltraud
Ein großer Dank gilt aber auch denen die diesen Tag möglich gemacht haben. Nenne möchte ich da an erster Stelle den Landessport-Bund Niedersachsen der es, mit seiner Förderung, möglich gemacht hat dieses Event für unsere Teilnehmer kostenneutral zu halten. Danke, dass es diese Möglichkeit gibt.
Weiterhin danken wir dem Team vom Tierpark Bad Pyrmont für die unkomplizierte Hilfe bei der Rally und der Verpflegung der Teilnehmer.

Abschließend bedanken wir uns bei allen Übungsleitern die diesen Nachmittag mitgestaltet und betreut haben. Ohne Euch wäre so eine Werbeveranstaltung nicht möglich gewesen.
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